
 
 

egf"kZ ir´tfy laLd̀r laLFkku }kjk fofgr uohu ikB~;Øe vuqlkj 
CywfizaV o"kZ 2024&25 

d{kk&  08oh                                                                      iw.kkZad&  100     
fo"k;& laLd`rlkfgR;e~                             fo"k; dksM&0802                 le;& 3%00 ?kaVs 
Ø- bdkbZ ,oa fo"k; oLrq  

1-:fpjk r`rh;ksHkkx%  ¼70 vad½                 
2-iapra=dFkk    ¼20 vad½   
  ¼laLd`rHkkjrh½                
3-vejdks"k% Lej.ke~  ¼10 vad½               
  ¼izFkedk.Mi;ZUre~ ½          

bdkbZ 
okj 

vkoafVr 
vad 

oLrqfu"B 
iz’u 

vadokj iz’uksa dh la[;k dqy iz’u  

1 vad   2 vad 3 vad  4 vad  5 vad  

1 ecye~  
1- lqHkkf"krkfu 
2- fcyL; ok.kh u dnkfi es Jqrk 

12 03 01 01 01 & 03 

2 3- HkxonTtqde~ 
4- lnSo iqjrks fu/ksg pj.ke~ 
5- /kesZ /keua ikis iq.;e~ 

12 03 01 01 01 & 03 

3 6- izseyL; izseY;k’p dFkk 
7- tyokfguh  
8- lalkjlkxjL; uk;dk% 

12 03 01 01 01 & 03 

4 9- lIrxfHkU;% 
10- v'kksdofudk  

10 05 01 01 & & 02 

5 11- lkfo=h ckbZ Qqy  
12- d% j{kfr d% jf{kr%  
13- fgeky;% 

12 05 01 & & 01 02 

6 14- vk;ZHkV%  
15- izgsfydk%   
ifjf’k"V &lfU/k%]dkjde~]'kCn:ikf.k /kkrq:ikf.k p 

12 03 01 01 01 & 03 

7 i¥prU= dFkk ¼ikB~;iqLrd½ 20 04 02 01 01 01 05 

8 vejdks"k% Lej.ke~ ¼izFkedk.M i;ZUr½ 10 06 02 & & & 02 

 

 

dqy iz’u 05 10 06 05 02 23$05 
= 28 

dqy vad 32 20 18 20 10 100 

iz'u i= fuekZ.k gsrq funsZ’k %&  
1- iz'u Øekad 01 ls 05 rd 32 oLrqfu"B iz’u gksxas ftlesa cgqfodYih; 06 vad] fjDrLFkku 06 vad] lgh tksM+h 06 vad] lR;&vlR; 

07 vad] ,din 07 vad] laca/kh iz’u gksxsA izR;sd iz’u ds fy, 01 vad fu/kkZfjr gSA  
2- oLrqfu"B ,oa vfry?kqÙkjh; 02 vad ds iz’u izR;sd bdkbZ ls iwNs tkus gSA  
3- 03 vad] 04 vad ,oa 05 vadh;] y?kqÙkjh;] nh?kksZÙkjh; rFkk fo’ys"k.kkRed iz’uksa esa vkarfjd fodYi dk izko/kku gksxkA ;g fodYi leku 

bdkbZ rFkk leku dfBukbZ Lrj okys gksxsaA  
4- bu iz’uksa dh mÙkj lhek fuEukuqlkj gksxhA  

 vfry?kqÙkjh; iz’u          02 vad              yxHkx 20  
 y?kqÙkjh; iz’u             03 vad           yxHkx 40   
 nh?kksZÙkjh; iz’u   04 vad    yxHkx 80   
 fo’ys"k.kkRed   05 vad    yxHkx 120 'kCnksa esa  
 fofHkUu izdkj ds iz’uksa dk dkS’ky o dfBukbZ Lrj fuEukuqlkj jgsxk%& 

 

dkS’ky& Kku@Lej.k&10% le> vk/kkfjr&50% vuqiz;ksx&30% mPp Lrjh; fparu@ fo’ys"k.kkRed 30% 
Lrj& ljy &30% vkSlr & 50% dfBu &20% 


